
РЕКЛАМА

РЕКЛАМА

UKR.NET- новини з усієї України

РЕКЛАМА

Пресцентр Продукти та послуги Вакансії Тестовий доступ Про агентство

© 1992-2026, Інтерфакс-Україна. Всі права захищені
Вся інформація, розміщена на цьому веб-сайті, призначена тільки для персонального використання і не підлягає подальшому
відтворенню і/або поширенню в будь-якій формі, інакше як за письмовим дозволом "Інтерфакс-Україна".
Комерційні матеріали розміщуються у розділах "Пресрелізи", "Промо" та "Спецпроєкти" *. Агентство "Інтерфакс-Україна" не несе відповідальності за їх зміст.
*У випадках суспільної значущості допускається публікація в цих розділах на безоплатній основі.

Усі матеріали, представлені у відкритій частині цього інформаційного ресурсу, розміщуються із затримкою близько 15 хвилин.
Сайт містить щонайбільше 20% добового обсягу матеріалів інформагентства «Інтерфакс-Україна».
Повний доступ до онлайнових і офлайнових інформпродуктів можливий за умови тестового та контрактного підключення до інформації.
Авторське право поширюється на всі матеріали «Інтерфакс-Україна».

Про агентство Продукти та послуги Пресцентр Вхід для клієнтів: Термінал Стрічки новин УКР РУС ENG

Тестовий доступ     

Головна Події Політика Економіка Інвестиції Телеком Медицина Дипломатія Регіони Green Deal Культура Спецпроєкти

СПЕЦТЕМИ: Червоний Хрест Відновлення України Війна Енергетика Бронювання

Термінал

пошук по сайту

Reform.Energy

Медицина

12:37
16.06.2026

Кожний п'ятий українець не звертається до лікарів та
лікується самостійно – опитування Viber
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Опитування: 64% українців вважають, що
Європа допомагає Україні, тоді як 56% – що
США втомилися і тиснуть на Україну для
поступок РФ
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Майже третина українців проживає не за
місцем реєстрації – дослідження ОПОРИ
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КМІС: Рейтинг довіри серед публічних осіб в
Україні очолив Залужний із 73%
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КМІС: Рейтинг довіри серед публічних осіб в
Україні очолив Залужний із 73%

12:45
08.06.2026

Частка українців, які не відкладають гроші,
зросла з 56% до 62% за два роки –
опитування Viber
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Опитування: 61% українців відкидають
пропозицію перемир'я за нинішньою лінією
фронту, якщо Україна не отримає гарантій
безпеки, грошей та зброї
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Від консультації до лікування. Як медичний
центр "Віасан" сформував зрозумілий
маршрут пацієнта в Тернополі
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Дві третини українців проти виборів під час
війни, але в разі їх проведення в Раду
пройшли б не менше 6 партій – опитування

13:22
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Лише 13% українців готові до відключень
світла або опалення, 54% не планують
готуватися – опитування

13:50
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Менше чверті українців є вірянами ПЦУ, але
понад половина за об'єднання ПЦУ з УПЦ

Понад 80% українців ніколи не зверталися до онлайн-консультацій з лікарем, зокрема, 52%
надають перевагу офлайн-консультаціям, а ще 21% не звертаються до лікарів взагалі,
свідчать результати опитування, проведеного компанією "Rakuten Viber Україна".

При цьому на запитання "Чи проводили ви онлайн-консультації (через відеозв’язок, чати чи
спеціальні медичні платформи)?" 11% респондентів відповіли "так, кілька разів", ще 5% –
"був лише один раз" і лише 3% – "так, регулярно звертаюся за такими консультаціями". Ще
8% зазначили, що ніколи не консультувалися у лікаря онлайн, але планують скористатися
такою послугою.

На запитання, що вони роблять у першу чергу, коли щось стається зі здоров’ям, лише 38%
опитаних відповіли, що одразу звертаються до лікаря, натомість 21% респондентів
зазначив, що починають лікування самостійно, а 18% одразу шукають інформацію про
симптоми в інтернеті.

Ще 12% опитаних обрали варіант відповіді: "Нічого не роблю, мине". 11% звертаються за
порадою до близьких і лише 5% пишуть чи телефонують лікарю незалежно від години.

Дослідження проводилося методом анонімного онлайн-опитування серед понад 17 тис.
респондентів. Ключова вікова група – 34-45 років, понад 50% респондентів віком до 45
років. Про час проведення дослідження та похибку вибірки не повідомляється.

Теги: #опитування  #лікування  #viber
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Кабмін доручив МОЗ і Держпродспоживслужбі
контролювати ціни на ліки - Свириденко

Калмикова анонсувала оплату лікування рубців
та шрамів і проєкт щодо лікування залежностей
у ветеранів у 2026р.

Кабмін підвищив зарплати для медиків на
територіях активних і можливих бойових дій

Кількість госпіталізацій через Covid-19 в Києві
зросла в рази за місяць - департамент охорони
здоров'я

Кабмін запровадив виплату в 200 тис. грн для
випускників медвишів, які працевлаштовуються
в селах або прифронтових територіях

О СТА Н Н Є

Позааптечні продажі ліків створюють дисбаланс у
ліцензійних вимогах та ризики для безпеки
споживача – думка

Перші українські пацієнти отримали ліки на основі
медичного канабісу

За програмою "Скринінг здоров'я" пройшли
обстеження уже 115 тис. громадян – Свириденко

Уряд розширив програму "Доступні ліки" ще на 50
нових МНН для лікування серцево-судинних
захворювань

Розвиток виробництва активних фармінгредієнтів
сприятиме входженню українських фармвиробників
на європейський ринок – Качка

Уряд доповнить програму "Доступні ліки" ще 51
препаратом

Уряд розширив перелік молодих лікарів, які можуть
отримати адресну допомогу при працевлаштуванні

Медзаклади, що надають спецдопомогу в зонах
бойових дій, отримуватимуть доплати до кінця року
– Свириденко

Вітчизняний ринок МІС перейшов від етапу
бурхливого кількісного зростання до етапу
консолідації – експерти

Сучасну амбулаторію для 12,5 тис дітей відкрили в
Києві за підтримки Німеччини та ЮНІСЕФ – мер

1 хв читати      
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